

## ZAKLJUČCI SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 8. 7. 2019.

**AD1)** Utvrđuje se prijedlog polugodišnjeg izvještaja za 2019. godinu koji će kao takav bit upućen Gradskom uredu za obrazovanje.

**AD2)** Usvaja se rebalans Financijskog plana za 2019. godinu.

**AD3)** Usvaja se rebalans Plana nabave za 2019. godinu.

**AD4)**

Daje se suglasnost da s 31. 8. 2019. prestane ugovor o radu na neodređeno, puno radno vrijeme za radno mjesto suradnika u praktičnoj nastavi s radnikom Borisom Glasnovićem zbog njegovog odlaska u mirovinu.

Daje se suglasnost da s 31. 8. 2019. sporazumno prestane ugovor o radu s Marijom Škrlec za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika, neodređeno, pola radnog vremena.

Daje se suglasnost da se s 1. 9. 2019. s Marijom Škrlec sklopi aneks ugovoru o radu na neodređeno vrijeme za radno mjesto stručnog suradnika – školskog knjižničara tako da radno vrijeme više nije pola radnog vremena nego puno radno vrijeme.

Daje se suglasnost da se s 1. 8. 2019. sklopi s Ivanom Friščić aneks ugovoru o radu na način da se izmjeni radno mjesto – umjesto računovodstvenog radnika je administrativni radnik – administrator za učenike.

Daje se suglasnost da s 31. 8. 2019. radniku Stephanu Pavkoviću Šolmanu prestane ugovor o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme (4 sata nastave tjedno) za radno mjesto nastavnika TZK zbog prijelaza na punu normu u matičnu školu STŠ Frana Bošnjakovića.

**AD5)** Školski odbor je jednoglasno bez rasprave donio Odluku o upisu polaznika u obrazovanje odraslih u školsku 2019./2020. godinu.

**AD6)** Obrtu za trgovinu na malo putem automata «REMIKS» iz Zagreba, Vijenac 9, daje se u zakup bez provođenja javnog natječaja poslovni prostor u prizemlju u objektu Elektrotehničke škole, Zagreb, Konavoska 2, isključivo za postavljanje samoposlužnog aparata sa sendvičima i mliječnim proizvodima. Poslovni prostor daje se u zakup na vrijeme do godinu dana tj. od 1. 9. 2019. do 31. 8. 2020. godine uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 800,00 kuna. Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i obrta za trgovinu na malo «REMIKS» kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje.

**AD7)** Odbojkaškom klubu „Olimpik“ iz Zagreba, Potok 57, daje se u zakup, bez provođenja javnog natječaja, sportska dvorana u objektu Elektrotehničke škole, Zagreb, Baštijanova bb, isključivo za potrebe poduke odbojke članovima navedenog sportskog kluba.

Sportska dvorana daje se u zakup na vrijeme od 1. 9. 2019. do 31. 8. 2020. godine uz mjesečnu zakupninu u iznosu od 76,00 kuna za 60 minuta korištenja sportske dvorane, sukladno Programu javnih potreba u srednjem odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2019. godinu. Termini koji se zakupljuju su: ponedjeljak, utorak, srijeda i petak od 20,00 do 22,30 sati. Sva prava i obveze škole kao zakupodavca i Odbojkaškog kluba „Olimpik“ kao zakupnika bit će regulirana pisanim ugovorom po dobivanju suglasnosti Gradskog ureda za obrazovanje.

**AD8)** Školski odbor je jednoglasno bez rasprave usvojio izborni dio strukovnih sadržaja za 2019./20. školsku godinu

**AD10)** Školski odbor je primio na znanje Izvješće ravnatelja o stanju sigurnosti u školi.

**AD11)** Za oznaku školskog parkinga postaviti će se table s upozorenjem „samo za djelatnike škole“.